

---

В В поездке, организованной совместно с Министерством Обороны в районы Агджебеди, Агдам и Тертер, приняло участие более 30 представителей СМИ.

В рамках медиа-тура представители СМИ побывали в средней школе имени Аяза Аббасова, расположенной в деревне Гарадаглы Агдамского района и в средней школе имени Ф. Гамидова, расположенной в деревне Гапанлы Тертерского района. Гости приняли участие на нескольких уроках, проводимых в обеих школах. На уроке под предармейской подготовкой, ученикам рассказали о трагедии Ходжалы и им предоставили обширную информацию по поводу использования военного оружия и боеприпасов во время сражений.

Во время поездки состоялась встреча педагогического коллектива и учеников средней школы деревни Гапанлы Тертерского района с выпускником данного учебного заведения, полковником Эльнуром Мамедовым, заведующим отделом Министерства Обороны.

Далее представители СМИ и ученики побывали в N-ской военной части данного региона, проследили за выступлениями солдат, которые продемонстрировали уровень подготовки к бою.

Отметим, что 19 февраля представители СМИ также посетили среднюю школу №1 имени Э.Этибара Исмаилова, расположенную в деревне Хиндарх Агджебединского района и среднюю школу имени Зияддина Искендорова, расположенную в деревне Чеменли Агдамского района.

Согласно распоряжению главы государства «О некоторых мерах безопасности на линии соприкосновения вооруженных сил Азербайджана и Армении», целью организации поездки является охрана конфиденциальности информации и создание условий для средств массовой информации с целью правильного информирования общественности.